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Texte de la question

Mme Joëlle Mélin appelle l'attention de M. le ministre de la transition écologique et de la cohésion des territoires
sur la question capitale de l'approvisionnement énergétique de la zone industrialo-portuaire de Fos, située dans le
département des Bouches-du-Rhône. Cette zone, qui connaît un développement économique rapide et accueille des
industries à forte consommation d'énergie, est confrontée à un défi majeur pour répondre à ses besoins croissants en
électricité. Selon les prévisions, un nouvel axe de 400 000 volts sera nécessaire à partir de 2028 pour garantir la
fiabilité et la pérennité de l'approvisionnement énergétique de cette zone stratégique pour l'économie nationale.
Dans ce contexte, Mme la députée souhaiterait l'interroger sur les mesures que son ministère entend prendre pour
piloter efficacement la réponse aux besoins en énergie de la zone industrialo-portuaire de Fos. Plus précisément,
quelles sont les actions prévues pour assurer la construction et la mise en service de cet axe de 400 000 volts dans
les délais requis ? Comment son ministère compte-t-il travailler en collaboration avec les gestionnaires de réseau de
transport d'électricité, les entreprises concernées et les collectivités territoriales pour coordonner et optimiser les
investissements nécessaires à ce projet d'infrastructure énergétique ? Par ailleurs, Mme la députée souhaiterait
connaître les dispositions que M. le ministre envisage de mettre en place pour garantir la conformité de ce projet
avec les objectifs de la transition écologique et énergétique du pays. Comment compte-t-il promouvoir l'utilisation
des énergies renouvelables et encourager la mise en œuvre de solutions innovantes pour réduire la consommation
d'énergie et les émissions de gaz à effet de serre des industries implantées dans la zone industrialo-portuaire de Fos
? Quelles seront les mesures d'accompagnement et de soutien destinées aux entreprises et aux acteurs locaux pour
favoriser une transition énergétique réussie et durable dans cette zone ? Enfin, Mme la députée souhaiterait savoir si
son ministère a prévu des mesures spécifiques pour veiller à la sécurité des infrastructures énergétiques et prévenir
les risques d'incidents ou de pannes électriques susceptibles d'affecter la continuité de l'approvisionnement en
électricité de la zone industrialo-portuaire de Fos. Elle lui demande comment il envisage de renforcer la résilience
du réseau électrique et d'assurer une gestion optimisée des flux d'énergie pour répondre aux enjeux de la transition
énergétique et aux impératifs économiques de cette zone stratégique.
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